

速览中国

### 陈水扁二次出庭应诉 所涉弊案

台北地方法院24日上午召开准备程序庭审理陈水扁所涉弊案,陈水扁出庭应诉。这是陈水扁继1月19日后第二次出庭应诉。据了解,法庭上午审理龙潭购地案,下午将审理“机要费”案及洗钱案。审讯开始时,审判长询问陈水扁身体状况,陈水扁回称,心跳快、不舒服。此前,陈水扁以对检方不满为由从20日开始在看守所内禁食,23日中午恢复进食。 据新华社电

### 个税改革条件基本成熟,方向为综合所得税制

权威部门有关人士近日表示,国家税务总局正在抓紧研究个人所得税制从分类征收到综合征收的改革方案,目前改革的条件已经基本成熟。该人士指出,改革方向是综合所得税制。即对同一纳税人的各种所得,作为一个总体对待,进行综合征收。 据《上海证券报》

### 山西省长流泪称对不起死难矿工及家属

24日,在国务院山西焦煤集团屯兰矿“2·22”特别重大瓦斯爆炸事故调查组第一次全体会议上,调查组组长、山西省省长王君哽咽着向死难矿工及矿工家属致歉。王君情绪激动,哽咽将近一分钟,语速才恢复正常。 据《人民日报》

### 湖北亿万富翁因股权纠纷被捅18刀死亡

23日,身家亿万的两湖地产集团董事兼总经理申天志在办公室被捅18刀死亡。案发后,凶手郑华江在凶案现场被抓获,据初步审讯,其作案动机是因股权、劳动合同纠纷对申天志产生积怨。 据《长江商报》

### 部分代表委员提议公务员收烟草馈赠视为受贿

中国疾病预防控制中心控烟办公室、中国控烟协会以及美国无烟草青少年运动等国内外知名控烟机构近日分别与部分人大代表、政协委员进行了交流。代表委员们表示,他们将在今年“两会”提交包括国家公务人员不得接受烟草馈赠,否则以受贿罪论处在内的提议。 据《三湘都市报》

# “国学大师”文怀沙水平到底咋样?

## 钱理群、桑兵等学者有话说

# “他在学术界并无太高地位”

日前,传记作家李辉发表文章,对声名颇盛的“国学大师”文怀沙口诛笔伐,提出了3点致命质疑,称其出生时间前调了10年;把因流氓罪入狱写成因言得罪;自称“国学大师、楚辞泰斗”,但其楚辞研究水平只相当于一中学教员。

因文怀沙头衔中有鲁迅研究专家、楚辞泰斗、史学泰斗等称谓,记者针对有关学术领域,采访了北京大学中文系教授、鲁迅研究专家钱理群,中山大学史学教授、长江学者桑兵,以及中国屈原研究学会副会长、湖南大学文学院教授郭建勋、北京语言大学教授方铭等学界专家。学者们大体认为,文怀沙并无突出学术成就,在学术界并没有太高地位,是媒体把他炒成“大师”,如今,媒体“揪他这么一个老人大肆做文章,倒有些苛刻了”。



钱理群:北京大学中文系教授 鲁迅研究专家

### 质疑一:他有学术成就吗?

文怀沙助手李之柔为文怀沙专门作了一个专业个人网站,网站中举出文氏可以“藏之名山”的作品,有《隋唐文明》、《文怀沙诗词选》、《鲁迅旧诗新论》、《屈原九歌今译》、《屈原九章今译》、《屈原离骚今译》、《屈原招魂今译》、《屈原集》、《文怀沙序跋集》、《中华根与本》、《燕堂讲稿》和《四部文明》。并称“其中1947年出版的《鲁迅旧诗新论》,是鲁迅研究学术史第一部鲁迅旧诗论释,在鲁迅诗歌研究史上是开山之作”。

北京大学中文系教授、鲁迅研究专家钱理群向记者报知《鲁迅旧诗新论》书名之后,说自己没有见过这本书,谦虚地说“恕我孤陋寡闻,我在北大图书馆没见过这本书。没有看过所以也不好评价”。随后他表示:“不过按我几十年对鲁迅的阅读和研究,前几代鲁迅研究专家中好像没有这个人的名字吧?”

湖南大学文学院教授郭建勋和北京语言大学教授方铭都是屈原研究学会副会长,他

说:“文怀沙没有什么学术论文,所以在研究领域可以说没什么地位。”

文怀沙学术成果被质疑的同时,学术地位似也不被学术界认可。中山大学历史系教授、史学长江学者桑兵从事历史学和国学研究,他说:“媒体现在评价他的学术成就,就是假设他有学术成就了?但是事实上,他根本就没有什么学术成就嘛。没有成就却大谈他的学术成就大小真假,岂不可笑?”

### 质疑二:他如何成为大师?

既然没有什么学术成就,那文怀沙为什么会头顶如此多的光环?

在声明和视频回应中,文怀沙自称从来没有叫过自己“国学大师”,都是别人这么称呼他的。起源已不可考,但事情的结果就如桑兵教授所说的:“文怀沙这样的‘国学大师’已经是

一种普遍现象,这跟媒体非理性炒作有关。你看《世纪大讲堂》、《百家讲坛》有多少大师,很多是做不好学问才上去的!现在把学问当江湖已经很普遍,他们还算好的。有人不是说他(文怀沙)是袁千丈吗,这种人现在在大学内外很多。像文怀沙这种‘大师’都是媒体或者他自己封

的,我们(学术界)没有一点这意思。”

对于媒体质疑文怀沙的年龄、道德和学术,桑兵反而觉得:“不管他是88岁还是99岁,揪他这么一个老人大肆做文章,倒有些苛刻了。就算文怀沙想骗人,他一个人一张嘴一支笔怎么骗?我们更应该反思媒体非理性炒作的不足。”

### 质疑三:他生活中怎样?

北京语言大学教授、屈原研究学会常务副会长方铭曾跟文怀沙有见面之缘。在他眼里,“文老是一个多才多艺、特别有激情、很聪明的人。”“他特别善于演讲,九十几岁的人,竟然一口气讲两个多小时,出口成章,滔滔不绝。”因为多才多艺,幽默风趣,一身仙风道骨之相,又乐于跟年轻人交往,许多人愿意与他做“忘年交”。

网络笔名为“书生霸王”的赵缺撰文,称“文老脸色红润,肌肤润泽,步履矫健,精力充沛,与人

交谈时反应敏捷,往往令对方应接不暇。他经常对年轻人说道:我们都是19xx年出生的,并且都活到了20xx年。所以,我们是同代人,是兄弟姐妹。”博名为“云朵的棉花糖”的一位女生回忆了一次见“文怀沙爷爷”,对他和蔼可亲的样子印象极深,“在文怀沙爷爷那里两个多小时,听他讲了好多奇闻趣事,听他说、学、逗、唱等,上至天文,下至地理,古今中外以及中国的古代史等等。”而中国人民大学国学院研究生小晏也记得他们的诗社曾邀请文怀沙开讲座,“他

讲诗讲得很棒啊,我们大家都觉得不错。”

钱理群和文怀沙没有交往,在他记忆中,“我们在五六十年代也曾耳闻文怀沙生活作风问题,这些其实同龄的过来人都知道,所以后来我对他一直印象不好。当然那个时代也不排除一些正派人被诬陷成有生活作风问题而被抓的。一般来说,大师都有非常的人格魅力;当然有些成就很高、在某方面堪称大师的人物人格败坏得要死,这种人、学分离的现象也有。” 据《南方日报》

百业服务 报刊网互动 效果极佳 刊登规格:4x24cm 刊登时间:周一至周五

## 08年度服务器市场报告发布 HP、浪潮领衔国内外品牌市场

2月18日,国内权威调研机构赛迪顾问(CCID)正式发布了《2008-2009年度中国服务器市场研究报告》。据该报告显示,2008年的重大经济、社会事件的影响不断,2008年中国X86服务器市场仍实现同比增速141%,整体市场容量为67.75万台,销售额规模达到123.23亿元,同比增长了11.1%。

报告数据的显示,2008年中国服务器市场总体增速放缓,产业格局基本延续了08年的状

态。在国际品牌中,HP、DELL、IBM继续把持前三强,HP夺得市场份额领先;国产阵营中,浪潮仍是最大的赢家,销量和销售额继续保持国产领先的位置。这是浪潮自1996年以来,连续第13次问鼎国产销量冠军。而在4大行业市场之一的政府领域,浪潮以超过20%占有率的市场优势,继续保持该行业的领导地位。

在国际品牌的纷纷下移的情况下,浪潮逆

势而上主打高端增值,成为四路市场的黑马。浪潮公布的2008年销售数据显示,其四路服务器销售同比增长260%,市场份额超过DELL,与HP、IBM并居三甲,成为国内四路市场成长最快的品牌。受其拉动,浪潮服务器整体销量增长15%,销售额增长幅度则超过25%。在数字环保、文化共享和质检三个细分领域,取得了市场占有率第一的优势。

08年底,重点项目“高端容错计算机”落

户浪潮,国家、山东省、企业等多方投资近10亿元,研制拥有32颗处理器的高端容错服务器,全面进入金融、电信等被国际厂商垄断的关键应用领域市场。浪潮集团正式成为中华人民共和国第十一届运动会IT产品与服务合作伙伴,为十一运会提供包括服务器、存储、台式计算机、笔记本电脑、管理软件、税控收款机、信息安全等全线IT软硬件产品与服务。

## 选三星顶级液晶电视 尽享尊贵品质

给您提供丰富多彩的娱乐功能和价值,将艺术、英语和游戏等丰富内容于心内置在电视机中。突破性的DLNA技术,将电视与电脑联结成为智能网络,通过遥控器便能轻松调阅电脑上的海量多媒体信息。更有Wiselink Pro超级智能连接功能、USB即插式端口等等丰富配置,移动存储播放内容直接与电视链接播放。它还内置单载波、多载波两种解码,是真正符合中国数字地面传输标准的数字电视一体机。采用三星独有的黑水晶

超清晰液晶面板的A750,将黑色的完美体现成功实现。A750系列液晶电视同样融入100Hz智能动感技术,令画面更具真实感。

A950系列是三星在2008年底推出的全新LED电视,采用三星特有的LED智能背光源技术,通过对所输入图像信号的亮度进行实时分析,分别调节各个区域的亮度,从而使其画面对比度得到显著提高,色彩表现力也有效增强。它配备的1080P全高清画质,黑水晶面板,100Hz智

能动感等技术强化了画质表现能力,红、蓝、绿三原色还原真实,黑色下沉能力出色,颜色更加柔和细腻。三星950兼具A750娱乐功能,通过家用路由器,实现电脑和电视的连接,即可在电视上欣赏电脑上面的电影、游戏等。值得一提的是,三星A950外观采用全新超感网纹边框工艺,为幻彩霓虹边框添加精致典雅的立体质感边框,简约内敛的设计将艺术品位带入生活中的每个细节,在低调中彰显华美气质。



# 意大利·斯密

## 欧洲风范 别墅至尊

原装进口意大利“斯密”燃气采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉为您创造一个五星级的温馨之家!

**总代理 河南省国安热力设备有限公司**

免费售后服务热线:400 619 0456 地址:郑州市航海东路20号

